ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

12 июля 2021 года

№ 20/1-5

г. Салават

О внесении изменений в решение территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан от 3 июля 2021 года № 17/14-5 «О распределении средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва»

В соответствии с постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 7 июля 2021 года № №180/2-6 «О дополнительном выделении средства федерального бюджета на подготовку и проведение выборов на мероприятия по соблюдению санитарно-эпидемиологической безопасности при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва нижестоящим избирательным комиссиям», территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Внести изменения в приложения №№ 1-3, утвержденные решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан от 3 июля 2021 года № 17/14-5 «О распределении средств федерального бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва», изложив их в новой редакции (прилагаются).
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики

Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало